
Problèmes CM2 

 

1.A la naissance, Alban pesait 3 kg 200 g (ou 3,200 kg). En 2 ans, son poids a quadruplé ! 

 

Combien pesait-il à l’âge de 2 ans ? 

 

………………………………………………………………………………………………… 

 

………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

Alban a aujourd’hui 9 ans et depuis sa naissance son poids a décuplé. Il pèse 32 kg. 

 

Que signifie « décupler » ? …………………………………………………………………………………………………… 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

 

2.Le commerce de Fernand a bien fonctionné ces derniers temps. En juin, son bénéfice ne 

s’élevait qu’à 12 789 €, et en octobre, il a gagné le triple. 

Quel a été son bénéfice du mois d’octobre ? 

 

………………………………………………………………………………………………………… 

 

…………………………………………………………………………………………………………… 
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